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ÚKOL č.1- Dana Browna můžeme přiřadit k žánru sci-fi a SF (zkratky anglického science 

fiction), jde o umělecký žánr vymezený výskytem spekulativních technologií a přírodních 

jevů anebo dosud neznámých forem života v díle. Děj sci-fi je často zasazen do vesmíru, 

budoucnosti či alternativní historie. 

Sci-fi je žánr blízký fantasy, kde je ale místo technologií hlavní rekvizitou většinou magie a 

fyzická síla (tzv. příběhy „meče a magie“). Oba žánry se ovlivňují a částečně prorůstají; 

jedním z takových průniků jsou například díla žánru science fantasy. 

Brown však často využívá a rozmělňuje motivy „vypůjčené“ z děl jiných autorů, například z 

díla spisovatele Umberta Eca. 

ÚKOL č.2 – Pravda je nakonec nalezena v Paříži, kde byla před lety také Růžová linie - Rose line. 

Na této linii se nachází i Louvre a jeho slavná La pyramide Inversée (obrácená pyramida). Pod ní je 

pak malá pyramida připomínající hrobku, ale také spolu se svou sestrou břit a kalich, za nimiž (ale 

hlavně kvůli mistrům, kteří je obklopují) přichází se poklonit turisté z celého světa. .. 

ÚKOL č.3 - Knihy Šifra mistra Leonarda se prodalo po celém světě několik milionů výtisků
. 

Způsob podání fakt vedl různé instituce i činitele katolické církve, proti které je román částečně 

namířen, k tomu, že ho kritizovali nebo dokonce doporučili nekupovat.  

Římská diecéze například  nedovolila hollywoodským tvůrcům natáčet ve dvou svých 

kostelech scény pro film Andělé a démoni. Církevní hodnostáři zamítli žádost i proto, že 

předcházející filmový přepis dalšího Brownova bestselleru Šifra mistra Leonarda i jeho knižní 

podoba vyvolaly obrovské pobouření katolických věřících na celém světě.   

ÚKOL č.4 – Dante Alighieri (patrně 1265 Florencie – 1321 Ravenna) byl jedním z 

nejvýznamnějších italských básníků, významně však přispěl také k vývoji jazykovědy a 

italského jazyka a k vývoji politické filozofie. Jeho největším dílem je Božská komedie 

(původním názvem Commedia -přídavek "Božská" přidal později Boccacio). Je považován za 

předchůdce renesance. Božská komedie má tři části – Očistec, Peklo, Ráj. 

 

ÚKOL č. 5 – Žáci odpovídají na základě vlastní četby nebo zhlédnutí filmu. Knihy Dana 

Browna jsou psány nesmírně čtivým způsobem. Čtenáře prakticky nutí, aby byla kniha 

přečtena téměř „jedním dechem“. Navíc autor volí „přitažlivě“ záhadná  témata, negativní 

reakce katolické církve spíše nahrává obrovskému zájmu čtenářů. 
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